

V. Anuncios

A. Contratación del Sector Público

CORTES GENERALES

5680 *Anuncio del Defensor del Pueblo de corrección de errores. Objeto: Contratación del servicio de almacenaje y custodia de los archivos del Defensor del Pueblo. (BOE N.º 35, de 10 de febrero de 2016).*

Advertido error aritmético en el punto 7.1 del Pliego de prescripciones técnicas donde dice:

"-Coste máximo a ofertar para las consultas y transportes normales: 8,00 € (Tarifa unitaria)", debe decir: "Coste máximo a ofertar para las consultas y transportes normales: 6,62 € (Tarifa unitaria)".

y donde dice:

"-Coste máximo a ofertar para las consultas y transportes urgentes: 20,00 € (Tarifa unitaria), debe decir: "Coste máximo a ofertar para las consultas y transportes urgentes: 12,08 € (Tarifa unitaria)".

Madrid, 15 de febrero de 2016.- El Secretario General.

ID: A160006687-1